

National

食品药品安全工作仍处于攻坚阶段

国务院召开会议研究加强食品药品整治和监管，并要求切实保障人民群众饮食用药安全

据新华社电

国务院8日召开全国加强食品药品整治和监管工作电视电话会议。中共中央政治局委员、国务院副总理吴仪出席会议并讲话。她强调，各地区、各部门要本着对党和人民高度负责的态度，把食品药品整治和监管当作一项政治任务，落实责任，突出重点，抓出声势，抓出实效，切实保障人民群众饮食用药安全。

特别是春节期间的食品药品安全工作更要做万无一失，确保全国人民过一个欢乐祥和的春节。

吴仪说，经过连续几年的集中整治，制售假冒伪劣食品药品猖獗的势头得到有效遏制，全国食品药品安全形势总体好转，但一些地方的食品药品安全事件依旧时有发生，食品药品安全工作仍处于攻坚破难的关键阶段，突出表现在我

国食品药品生产和消费总体水平不高，而新的安全课题又不断出现；集中整治和监管不断取得阶段性成果，但食品药品生产经营中的深层次问题尚未解决；监管体制、机制不断改革完善，但地方保护和监管执法不力问题仍相对突出。

吴仪指出，要充分认识食品药品安全问题的严重性和危害性，增强工作紧迫感和责任感。今年要重点做好五个方面

工作：一是扎实开展食品安全专项整治。要突出抓好农村市场整治，集中整治小作坊、小食杂店、小餐馆，严把种植养殖、生产加工、流通和餐饮消费环节监管关。二是全面整顿药品市场秩序，切实维护国药准字的公信力。要加强对药品研制、生产等关键环节的管理，全面清查药品生产批准文号，加大对违法药物广告的整治力度。三是加强标准、检验检测、信息

化基础建设，提升监管能力。四是加强行政执法与刑事司法衔接，彻查大案要案。五是完善食品药品安全事故应急体系和信息发布制度，及时发布准确权威的信息，严惩虚假信息发布者。她强调，要以酒类、肉类等节日消费量较大的食品为重点，加大监管力度，加强对餐饮企业和建筑工地食堂的食品卫生管理，确保春节和“两会”期间的食品安全。

版权局将出台电台电视台使用作品付酬标准

阎晓宏表示，广播组织将要交纳一百亿元作品使用费的说法毫无根据

本报记者薛黎

在昨天国务院新闻办的发布会上，新闻出版总署副署长、国家版权局副局长阎晓宏透露，国家版权局、国家广播电影电视总局和有关部门正在加紧制定电视台、广播电台使用他人作品的支付报酬办法，相信很快会出台。

阎晓宏表示，按照《著作权法》，电视台、广播电台使用他人作品，可以事先不取得权利人的同意，但是事后要支付报酬，而支付报酬需要有一个可操作的办法，支付标准要参考多方面的因素，同时也需要从中国的实际情况出发，兼顾好使用者和权利人两方面的利益关系。

当记者提到曾有“这个办法出台后，广播组织将要交纳一百亿元的作品使用费”的说法，阎晓宏强调，这种说法是没有任何根据的，“前段时间在卡拉OK版权使用费的问题上，也有媒体提出一个数字，也是上百亿元，这些都没有任何事实根据。”

此外，国家版权局新闻发言人王自强昨天在会上表示，在2006年国家版权局组织的打击网络侵权盗版专项行动中，涉及到外国权利人的案件将近130个，其中将近90%的案件都得到了落实。

王自强表示，“需要说明的是，中国政府在保护知识产权问题上，对待外国外权利人和本国权利人是一视同仁的，对事实清楚、证据确凿的各种侵权行为，不管涉及到中国权利人还是外国权利人，行政管理部门都将依法给予坚决查处。”王自强说。

2006年9月底，国家版权局开展了打击网络侵权盗版专项行动，行动重点一是查处通过互联网非法传播音乐、电影、软件、教科书等作品的侵权行为，二是打击非法从事私服、外挂，故意避开或破坏技术保护措施，以及故意删除或改变权利管理电子信息等侵权盗版活动。

国家版权局副局长阎晓宏在会上通报，专项行动期间，各地版权行政管理部门共查处案件436起，其中责令停止侵权行为案件361起，罚款705100元，没收非法服务器71台和电脑8台，关闭非法网站205家，移送司法机关追究刑事责任的案件6起。



阎晓宏指出，政府打击网络侵权盗版活动、保护知识产权的坚定信心和决心，今后还要坚持不懈地抓下去，特别是要把它变成一种长久的机制

资料图

■相关新闻

我国版权保护从被动走向主动

本报记者薛黎

在昨天的新闻发布会上，国家版权局副局长阎晓宏指出，去年9月以来我国开展的打击网络侵权盗版专项行动取得了阶段性的显著成效，显示了政府打击网络侵权盗版活动、保护知识产权的坚定信心和决心，今后还要坚持不懈地抓下去，特别是要把它变成一种长久的机制，在日常管理中形成一个机制，出现这样的问题就要进行查处。

“专项行动只是在某一个时间内对网

络侵权盗版进行打击，并不意味着我们对网络侵权盗版平时就不查处。”王自强解释道，去年12月7日，中宣部、全国扫黄办、国家版权局等10部委发出了一个打击侵权盗版的“天天行动”，这就意味着有关部门并不只是在专项行动期间打击侵权盗版，只要有举报，每天都会打击侵权盗版。

记者了解到，截止到2006年12月底，全国50个举报投诉服务中心累计接收到举报投诉1288件，办结358件，为权利人和社会公众提供各种咨询服务28000余次。

一些地区还建立了执法协作机制，江苏省查处了一起跨江苏、广东两省的非法音像制品经营窝点案，案值150万元，收缴盗版光碟15万余张。

这种举报加打击的知识产权保护模式目前在我国发挥着主要而重要的作用，但在有关专业人士看来，版权保护应从被动转向主动，特别是在数字内容一统天下的今天，更要打破传统的发行传播模式，从源头上做好足够安全的版权保护工作，同时确保版权收入的到位。

柳州钢铁股份有限公司首次公开发行A股网上资金申购中签率公告

柳州钢铁股份有限公司首次公开发行A股网上资金申购已于2007年2月6日结束。
经安永大华会计师事务所有限责任公司验资，并根据上海证券交易所提供的申购数据，保荐人（主承销商）海通证券股份有限公司对本次公开发行的申购情况进行了统计，结果如下：

沪市网上投资者申购股数为17,685,393,000股，申购户数193,863户，本次股票发行的中签率为0.48401525%。配号起始号码为10000001。

柳州钢铁股份有限公司

海通证券股份有限公司

2007年2月9日

中国银河证券股份有限公司招聘启事

中国银河证券股份有限公司是由财政部和中央汇金公司出资设立的中国银河金融控股有限责任公司控股的大型综合类证券公司，总部设在北京，注册资本60亿元。公司收购了原中国银河证券有限责任公司经纪业务和投资银行业务及其相关资产，经营范围包括：证券经纪、证券投资咨询，与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问，证券承销与保荐，证券自营，证券资产管理，信息技术等各类业务精英及优秀应届毕业生加盟，一经录用，将提供广阔的发展平台和具有竞争力的薪酬福利待遇。

一、投资银行人员 78名

工作地点:北京、上海、深圳

- 1、债券发行 7名
- 2、债券创新 7名
- 3、债券市场分析 3名
- 4、债券销售交易 5名
- 5、股票市场分析 1名
- 6、客户经理 2名
- 7、财务顾问 15名
- 8、股票发行 38名，其中：上海分部 8名，深圳分部 7名
- 通过保荐人资格考试者名额不限

二、证券投资人员 10名

- 工作地点:北京
- 1、投资业务主管 2名
- 2、高级投资经理 8名

三、资产管理人员 15名

工作地点:北京

- 1、投资业务主管 2名
- 2、高级投资经理 6名
- 3、产品设计经理 7名
- 4、行业研究主管、首席行业分析师、行业分析师、助理分析师 19名：
- 5、货币市场分析师 1名
- 6、债券分析师 1名
- 7、国际经济与国际金融分析师 1名
- 8、宏观专题分析师 2名
- 9、基金数理统计与金融工程分析师 1名
- 10、基金和基金公司分析师 1名
- 11、国际金融市场分析师 1名
- 12、基金数据维护分析师 1名

10、研究销售主管、研究销售业务经理 10名

11、研究助理 5名

五、金融产品研发业务人员 10名

工作地点:北京

- 1、金融衍生品业务主管 2名
- 2、业务数据分析 1名
- 3、金融模型研究与开发 2名
- 4、金融衍生品软件开发 2名
- 5、衍生品交易运行 1名
- 6、客户信用管理(融资融券业务) 1名
- 7、担保品管理(融资融券业务) 1名
- 8、高级系统架构师 1名
- 9、数据挖掘与分析工程师 3名
- 10、高级程序开发员 4名

4、网络运维工程师 2名

5、安全运维工程师 1名

七、经纪业务营销人员 若干名

1、产品营销主管 2名

2、渠道营销主管 2名

3、广告设计人员 1名

以上岗位工作地点:北京

4、区域营销高级经理若干名

工作地点:分支机构所在大中城市

八、QFII研究销售员 2名

工作地点:北京

九、律师 8名

工作地点:北京

十、人力资源高级管理人员 4名

工作地点:北京

1、高级人力资源管理人员 2名

2、薪酬与福利专员 1名

3、绩效管理专员 1名

了解详细招聘信息请登录中国银河证券公司网站 <http://www.chinastock.com.cn>

有意者请于2007年3月10日前将身份证、学历学位证书、专业资格证书的复印件和个人简历、有代表性的研究成果或开发项目等材料邮寄或电子邮件发送我公司人力资源部，请在邮件、信封左下角及简历中注明应聘职位。所收个人资料予以保密，恕不退还。

邮寄地址:北京市西城区金融大街35号国际企业大厦C座中国银河证券股份有限公司人力资源部

邮政编码:100032

联系人:黄先生、关女士

联系电话:010-66568625、66568626

电子邮箱:zhaopin@chinastock.com.cn

商务部:促进进口从中小企业入手

本报记者薛黎

我国进出口总额中的68%都是通过中小企业来完成的，亚欧国家的情况也大致如此，首次举办“亚欧会议中小企业博览会”就是要打造一个平台，促进我国企业更多地进口。这是商务部副部长易小准昨天在举行的“亚欧会议中小企业博览会”新闻发布会上表示的。

“亚欧中小企业的合作潜力和空间都很大，主要在于亚欧各

国之间资源禀赋、技术水平、劳动力成本差异较大，有利于企业发挥比较优势，开展跨国投资和贸易交往。”易小准说，中国从未刻意追求外贸顺差，今年促进进口成为了商务部的一大任务，而促进中国中小企业的进口也是商务部希望通过本次亚欧会议中小企业博览会能达到的目的。

首次亚欧会议中小企业博览会将于今年10月29日—11月1日在青岛国际会展中心举办。

中国与南非将加强矿产资源合作

本报记者于祥明

昨天，记者从国土资源部获悉，中国与南非就进一步推进矿产资源领域更加全面合作达成共识并签署合作协议。根据协议，双方将促进两国矿业公司间的合作，认可并帮助两国有关公司在矿业各个领域内建立伙伴关系。

双方一致表示，拟通过以下措施来促进这种合作：交流有关矿产资源政策、相关部门间协议和管理方面的信息；交流由政府发布的矿产品生产、消费和贸易方面的信息；确立和促进在矿产

资源生产和加工领域的合作项目；促进两国矿业公司间的合作，认可并帮助两国有关公司在矿业各个领域内建立伙伴关系，允许公司间进行平等互利的技术转让；在制定矿业政策、法律、法规方面进行合作；在矿业管理机构的组织和建立方面分享经验。

另外，随团的神华集团、五矿集团、金川镍矿等中方企业表达了进一步与南非有关企业合作的意愿。南非方面表示，将积极支持中国企业参与南非的矿产资源勘查开发，帮助推进落实有关项目。

深圳新住宅用地拟15%建政策性房

本报记者于兵兵

货住房，解决中低收入者住房问题。

文章转述《实施意见》称，原则上，政策性住房总建筑面积按照行政区划确定的拟出让商品住宅用地中住宅建筑总面积的15%确定。

除此之外，文章还称政策性住房单套建筑面积不超过90平方米，建成后由开发商无偿移交给深圳市国土资源和房产管理局，并由政府相关部门按照有关规定安排出售或出租。

广东民营经济总量突破万亿元大关

本报记者薛黎

据来自广东省统计局的数据，2006年广东全省民营经济单位达305.79万个，比上年增长9.9%，其中，私营企业53.41万个，个体工商户241.58万个。

此外，广东民营经济的投资来源中还是以自筹为主，国内贷款566.88亿元，利用外资48.57亿元，自筹资金则高达1774.70亿元。

车船税确定客车最高限额660元

本报记者何鹏

财政部网站昨日公布的《车船税暂行条例实施细则》(下称“细则”)确定，核定载客人数小于或者等于9人的小型客车，每年车船税额幅度是360元至660元；中型客车，420元至660元；小型客车，360元至660元；微型客车，60元至480元。

今年1月1日生效的《中华人

民共和国车船税暂行条例》规定，每辆载客汽车的每年税额是60元至660元。

载客汽车各子税目的每年税额幅度为：大型客车，480元至660元；中型客车，420元至660元；小型客车，360元至660元；微型客车，60元至480元。